

Тёплый воздух, наполненный ароматом цветущей сирени, мягко струился сквозь открытое окно, вливаясь приторным коктейлем в расслабленную после сладкого сна, грудь. Глаза, совершенно не желали открываться. Тело, как бы не существовало. Легкая нега плотно обволакивала его, действуя на каждую клеточку, словно сильнейший наркоз. Из окна доносился легкий шум проезжающих автомобилей, вперемежку с криками и смехом детворы. Но, еще не проснувшееся сознание этот шум почти не воспринимала. Ах, как же мне нравится это состояние! Неописуемое чувство покоя и блаженства. Когда тяжесть действительности еще не обрушилась утренними проблемами, а сон далеко позади. Наверно это и есть экстаз или нирвана. Названий много, а ощущение одно. Глубоко вдохнув сиреневый коктейль, я приподнялась и села на кровать. На часах – девять. В школу сегодня, ко второму уроку, а одиннадцатом классе можно вообще не прогулять. Время было предостаточно, и я не спеша направилась в ванну. Подойдя к двери я услышала шум воды. Опять Артур школу прогуливает, - подумала я. - Ты чего еще не в школе! – постучав в дверь, крикнула я. - Свет, отвали! – послышался голос Артура. - Родители на работу уже ушли! – еще раз стукнув в дверь, спросила я. - Да отвали ты! Блин! Откуда я знаю! – раздраженный голос младшего брата. - Да сам ты отвали! Маструбатор, блин, - прошептала я себе под нос и пошла на кухню пить кофе. Я прекрасно знала, чем занимается в ванной мой четырнадцатилетний брат. Он каждое утро, после ухода родителей закрывается в ванной, минут на пятнадцать. И вытащить его оттуда не возможно. А, выходит весь красный, иногда даже покачиваясь. И некоторое время огрызается. Иногда я подсматриваю за ним сквозь небольшое окно между ванной и туалетом. И вижу, как он входит в ванну закрывает за собой дверь, проверяет - несколько раз дергая ручку и сразу снимает трусы, правой рукой хватает свой стоящий орган, а левой открывает на всю оба крана, наверно думая, что из за шума воды я ничего не узнаю. Стоя, над раковиной, напротив зеркала он очень быстро и ритмично двигает правой рукой по письке, а левой придерживается за край раковины. Так происходит минуты две-три, потом рука резко останавливается, и из его органа бьет первый фонтанчик, белой жидкости. После этого он или запрокидывает голову назад, или наоборот смотрит на свою руку, зажавшую стреляющий орган и рывками начинает двигать рукой, и после каждого рывка снова и снова бьют фонтанчики. Иногда пять, иногда семь. Бывало - десять или одиннадцать. После такого зрелища у меня внизу все намокаet, появляется непреодолимое желание заняться тем же, чем и брат. У нас двухкомнатная квартира и мы живем с братом в одной комнате. Несколько раз я наблюдала ночью, как он занимается этим под одеялом. Особенно хорошо видно в лунные ночи, когда свет падает на его кровать стоящую прямо возле окна. Тогда можно разглядеть даже его лицо. Моя кровать стоит немного в глубине комнаты и лунный свет не доходит до нее. Как ни старается Артур, всматриваясь в полумрак моей половины комнаты – ничего у него не получается. И тогда он начинает под одеялом двигать свой орган. Это видно по характерной вибрации его тела иногда даже кровати и монотонному посапыванию. Моментально атмосфера в комнате меняется, появляется какой то специфический, еле уловимый запах и я не отрываясь смотрю на брата истекая соками. Я так делаю специально, чтоб побольше возбудиться. А, когда терпеть больше невозможно, то достаточно нескольких прикосновений к твердому бугорку и сочавшийся дырочки – сразу наступает серия остройших

оргазмов. Чтобы брат не услышал, я стискиваю зубы, и стараюсь вообще не дышать. С трепетом тела бороться я не в состоянии, но преданная полуутьма моей половины комнаты надежно это скрывает. Я никогда не видела в жизни половых членов. Большинство девчонок в классе уже давно спят с мальчиками, и притом занимаются этим регулярно. Говорили даже, что кто-то занимался этим в классе. Я же не, только в свои семнадцать являюсь девственницей, но и первый поцелуй произошел совсем недавно, после дня рождения. Я была слегка пьяная одноклассник провожал меня до дома, потом поцеловал в губы. Я в ответ поцеловала его. Он же схватил мое лицо обеими руками, обхватил своим ртом мои губы и принял просовывать сквозь них язык. Сначала мне эта процедура не, очень понравилась, но потом ничего. Даже слегка закружилась голова и появилось тепло внизу живота. Продолжая вылизывать мой рот, он резко схватил мою руку и потянул ее вниз к своему паху. Еще мгновение и моя рука прикоснулась к чему-то твердому и одновременно нежному. Он сжал мою ладонь на этом твердом предмете и несколько раз двинул вверх-вниз. Я не сразу поняла, что находится у меня в руке, а когда осознала, то быстро отдернула руку, вырвалась из его объятий и не оборачиваясь влетела в подъезд. Так произошло мое первое любовное свидание. Получилось, что мужское достоинство я, только пощупала, но так и не увидела. И вот первый раз, когда я увидела половой член - была поражена до крайности. А, было это так! Это случилось, когда я училась в девятом классе. На втором уроке у меня сильно разболелась голова, и учитель меня отпустил домой. Наверно тогда я, очень тихо вошла в квартиру и брат меня не услышал. Дверь в нашу комнату была немного приоткрыта. Я поняла, что он дома, но не стала его окликать из коридора, а сразу направилась в комнату с одним, лишь желанием прилечь на кровать. Подойдя поближе к двери, я услышала тихие стоны. Заглянув в проем – замерла на месте. Артур лежал голый на моей кровати. На нем были надеты мои трусики и лифчик. Из под трусиков торчал его орган, а левой рукой он тискал под моим бюстгальтером, свою грудь. Правая рука поглаживала, то яички, то вздыбленный орган. Я была поражена видом, полового члена своего брата. Да и полового члена вообще. Он был совершенно не похож на то, что показывают по видео. Там у мужиков члены, словно сучковатые палки. Красные, синие, с набухшими венами. Головка, как раздутый шарик, с разрезом посередине, того и гляди лопнет. Яички огромные! Иногда даже больше самого органа. Волосатые, шершавые! И какие-то, не то серые, не то коричневые. И вся промежность в волосах, где что находится, не разберешь. А, у Артура писька гладкая, ровная и белая. И яички без волос и шарени. Я не отрываясь смотрела что произойдет дальше. Головная боль моментально куда-то растворилась, а вместо нее появилась внутренняя дрожь. Я, очень боялась себя обнаружить. И от этого дрожь становилась еще острее и приятнее. Постепенно опускаясь ниже и ниже к промежности, разливалась томящим теплом внизу живота. Моя рука скользнула под юбку, нашупала упругую резинку трусов, с легкостью ее преодолев углубилась в трепещущее лоно. Там было еще совсем сухо, и я принялась слегка поглаживать постепенно набухающие половые губки. Тем временем брат, встал с кровати и подошел к зеркалу. Получилось так, что мне он стал, виден со всех сторон. Ко мне он оказался спиной, но в то же время под углом зеркального отражения я его видела спереди. Не отрываясь от своего отражения, он принял энергично двигать двумя пальцами по своему органу. Дальше случилось чудо! Его орган стал расти! Все больше и больше прибавляя в размере. Артур схватил вздутый член в кулак и быстрыми движениями стал двигать рукой. При этом левой рукой сжимал ягодицу. У меня внутри все дрожало, и готово было взорваться в любую секунду. Бугорок так разбух, что

малейшее прикосновение приносило острейшее чувство, очень близкого оргазма. Я вовсе перестала себя ласкать, просто прикрыла рукой свою промежность, чувствуя, как быстро пульсирует бугорок и по пальцам струиться теплая влага. Так и стояла, не шелохнувшись, так как прекрасно знала, что любое движение принесет волны оргазма. Мне хотелось не пропустить и дождаться того момента и кончить с братом одновременно. И вот, наконец, его рука остановилась, он весь напрягся, и небольшое количество белой жидкости вытекло на руку. Брат несколько секунд смотрел на себя в зеркало, вытер руку о живот, потеребил свой член и принял с снова, очень быстрыми движениями двигать на нем кожу, двумя пальцами. Я не могла подумать, что так быстро можно передвигать руку! И, почему он не устает? Но его движения, только ускорялись, темп нарашивался. Видно было, как напряжено его тело, особенно мышцы ног. Они даже иногда подрагивали от напряжения. Вскоре снова рука замерла, тело брата несколько раз содрогнулось, рука плавно, несколько раз проскользила по органу. Но на этот раз жидкости не было. Потом он медленными равномерными движениями обоих рук стал сжимать свои ягодицы. По выражению лица и протяжному стону видно было, как ему хорошо. Я была не в силах больше сдерживаться. Плотнее прижав ладонь к истекающему лону. Резко, что есть силы, напрягла ягодичные мышцы, и пристально смотря на брата, приняла самый сильный оргазм в своей жизни. Это даже были не приятные волны, как обычно бывает, а мощнейший ураган, поглотивший все тело целиком, и держащий несколько секунд в невероятном экстазе. Невозможно было сдвинуться с места. В глазах поплыли оранжевые круги. Фигура брата, на какое-то мгновение растворилась, но вскоре снова появилась, но уже близко, очень близко - на расстояние вытянутой руки. Продолжение следует...